

УТВЕРЖДАЮ  
Президент Курской региональной  
общественной организации  
«Федерация хоккея Курской области»  
Э.Л. Замбахидзе  
« 08 » 04 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области  
А.В. Спиридонов  
« 08 » 04 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
И.о.директора спортивной школы  
зимних видов спорта  
«Арена»  
В.Л. Иминенко  
« 08 » 04 2021 г.

СОГЛАСОВАНО  
И.о. директора АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»  
А.А. Новиков  
« 08 » 04 2021 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении областного турнира по хоккею среди ветеранов (50+)**

КУРСК

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Областной турнир по хоккею среди ветеранов (50+) (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 11).

Соревнование проводится в целях развития любительского хоккея и привлечения различных слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- развитие хоккея и его дальнейшей популяризации в Курской области;
- организации досуга любителей хоккея, пропаганды физической культуры и спорта;
- привлечение к активным занятиям хоккеем детей, подростков, молодежи.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ**

Соревнование проводится 18 и 25 апреля 2021 года в АУ КО «Спортивная школа зимних видов спорта «Арена» (г. Курск, ул. Веспремская 9).

## **III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ**

Общее руководство Соревнованием осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий». Непосредственное проведение Соревнования возлагается на «ФХКО».

Организатор - КРОО «Федерация хоккея Курской области» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнования за сутки до их начала.

АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» осуществляет расходы, связанные с проведением Соревнования (награждение, оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, оплата услуг sportсооружений, прочие услуги).

Ответственность за подготовку мест Соревнования возлагается на СК «Арена», (подготовка льда, предоставление раздевалок и отдельной комнаты для судей, музыкальное сопровождение матчей, церемоний открытия и закрытия Соревнования, обеспечение работы электронного табло).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Гречишников Алексей Леонидович (СС1К).

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ**

Состав участников определяется в соответствии с поданными предварительными заявками (до 10.04.2021) и утверждается решением «ФХКО».

В состав команды могут быть включены хоккеисты:

- полевые игроки 1971г.р. и старше;
- вратари 1979 г.р. и старше.

В состав команды может быть включено не более 20 человек, из них не менее 2-х вратарей и не более 1 представителя команды.

Соревнование проводится без присутствия зрителей. Участники, прибывающие из других регионов, должны предоставить в комиссию по допуску участников:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования;
- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течение 21 дня (оформленной не позднее, чем за три дня до начала поездки);

#### **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ**

14 апреля 17.30 - мандатная комиссия, жеребьевка команд участниц.

18 апреля 13.00 - игры первого этапа.

25 апреля 13.00 – игры второго этапа.

#### **VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ**

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденные Минспортом России.

Соревнование проводится в два этапа. На первом этапе (встреча команд состоит из 2 периодов по 15 мин. «грязного» времени) команды играют между собой в один круг. По результатам каждого матча первого этапа Соревнования команде начисляется:

- за победу 2 очка;
- за ничью 1 очко;
- за поражение очки не начисляются.

Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех матчах первого этапа. В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда:

- набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- имеющая лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;
- имеющая лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб во всех матчах;
- имеющая лучшее соотношение заброшенных и пропущенных шайб во всех матчах;
- имеющая наибольшее число побед во всех матчах;
- имеющая наибольшее количество заброшенных шайб во всех матчах;
- имеющая наименьшее количество штрафных минут во всех матчах;
- имеющая более старший средний возраст всех хоккеистов, заявленных на данный момент за команду.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

На втором этапе Соревнования (встреча команд состоит из 3 периодов по 15 мин. «чистого» времени) команды, занявшие 3 – 4 места на первом этапе Соревнования, играют матч за третье место, команды занявшие 1 – 2 места на первом этапе Соревнования, играют матч за первое место.

Если в матче второго этапа Соревнования после трех периодов зафиксирован ничейный результат, то назначается дополнительный период (овертайм), продолжительностью 5 минут (формат 4 x 4). Если по завершению овертайма счёт игры не изменится, то для определения победителя матча назначаются послематчевые штрафные броски.

Команде не явившейся на игру засчитывается поражение. За повторную неявку на игру или уход с площадки команда дисквалифицируется до конца Соревнования. За участие в Соревновании, не заявленных игроков, не допущенных ФХКО или дисквалифицированных, команде засчитывается поражение в играх с участием этих хоккеистов. Игрок наказанный дисциплинарным до конца матча штрафом дисквалифицируется на следующую игру.

## **VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЯ**

Команды занявшие 1,2 и 3 места награждаются дипломами. Игроки команд занявших 1,2, и 3 места награждаются медалями и дипломами.

## **VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с участием команд в Соревновании, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской

коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания Соревнования табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

## **VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях"

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

## **IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

## **Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Команды, участвующие в Соревновании, обязаны до 21-00 час. 10.04.2021г. предоставить в «ФХКО» предварительную заявку.

Именной заявочный лист, с указанием даты рождения, места регистрации, ампула, заверенный врачом и руководителем команды, подаётся на заседание мандатной комиссии, которое состоится 17-30 час. 14 апреля 2021 года на северной трибуне стадиона «Трудовые резервы» (г.Курск, ул.Ленина, 58).